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全一頁

一、輸入一個實數值（變數 x），撰寫程式（任何程式語言均可）來轉換 x 為：無條
件捨去之整數（變數 ⎣ ⎦xmm = , ）；及無條件進位之整數（變數 ⎡ ⎤xnn = , ）。

（25分） 

二、輸入 99 筆某科目成績，資料型態為整數，假設已存入陣列 data[]中。撰寫程式（任
何程式語言均可）輸出此科目成績之平均值及中位數（即按數字大小順序排列，
排在中間位置的數字即為中位數）。計算平均值及中位數的程式必須以呼叫函式
（call function）方式來完成，函式名稱分別為 mean()及 medium()。（25分） 

三、改寫下列程式碼的遞迴呼叫（recursive call）為迴圈疊代（iteration）（即不使用遞
迴呼叫，但必須完成相同功能）。（25分） 
… 
int main() { 

 int num = 100; 
 … 
 cout << fib(num); 
 return 0; 

} 
int fib(int num) { 

 If (num == 0 || num == 1) 
  return num; 

 else 
  return fib(num – 1) + fib(num – 2); 

} 
四、回答下列問題：（每小題 5分，共 25分） 

寫出 32（10進位表示）之 8進位表示的數字。 
寫出 cout << (32 >> 4)的結果。 
 void abc(…); 
上述宣告中，abc函式之回傳型態為 void，說明意義為何？ 

利用 rand()函式（rand()是一個亂數產生函式，回傳值為介於 0到 32767之間的正
整數），寫出如何模擬擲出一個骰子所出現點數的一行敘述（one statement）？ 

請問執行下列程式之結果為何？ 
… 
void abc(); 
void main() { 
 for (int i = 0; i < 5; i++) 
   abc(); 
} 
void abc() { 

static int num = 0; 
cout << num; 
num++; 

} 


